Norapudbmunyeckue
HepaBEeHCTBa

[logrotoBun npeseHTauUuto
Ypa3aeB Ackap



OnpeaeneHue: [NpocTenLLINM IOrapUPMmMUYEeCcKMM HepaBeHCTBOM
ABIAETCA COOTHOLIEeHMe BnAa:
loga f(x) > logag(x)lo{{g}_{a}}~f (x)~>~lo{{g}_{a}}g(x) loga f(x) > logag(x),
rae f(x) n g(x), g(x) - HekoTopoe BbipaxeHne, 3aBucALLee
oT X (Hanpumep, f(x)=1+2x+x2, g(x)=3x—1).f(x)=1+2x+{{x}{2}},~g (x)=3{x}
-1).f(x)=1+2x+x2, g(x)=3x—-1).



TEOPUA

PelueHve norapndmmyeckmx HepaBeHCTB OCHOBAHO Ha MOHOTOHHOCTY 1orapneMmnyeckon GyHKLNN.
MosToMy pelLleHMe HepaBeHCTB B1Aa logaf(x)>logag(x) CBOANTCS K peLLUeHN0 COOTBETCTBYIOLLMX HEPABEHCTB ANnd GyHKUM f(x) 1 g(x).

Ecnm ocHoBaHuMe a>1, To NnepexoAaT K HepaBeHCTBY f(x)>g(x) (3HaK HepaBeHCTBa He MeHSAIeTCA), T.K. B 3TOM C/lyyae fiorapupmmyeckas
byHKLMA BO3pacTaloLas.

Ecnm ocHoBaHme 0<a<1, TO NepexoasT K HepaBeHCTBY f(x)<g(x) (3HaK HepaBeHCTBA MEHSAIeTCA), T.K. B 3TOM C/lyyae norapudmMmyeckas
dyHKUMS yobIBatoLLas.

B 06oumx cnyyaax 4ononHuTenbHo Haxoaat O/43:
{f(x)>0g(x)>0
npw ycioBurmn, YTo ocHoBaHue a>0,a#1.

|_|O}'beIeHHO€ MHO>XeCTBO peLLIEHI/II7I HepaBeEHCTBA AO0J/IX)KHO BXOANTb B 043, MO3TOMY HaXOoAAT nepeceyeHe MHOXeCTB.



NpY NOTEHUMPOBAHWMN, ANA 3HAYEHUI  3HAK HEPABEHCTBA COXPAHAETCS; a A1s1 3HAYEHUA , MEHSETCSA Ha
NPOTNBOMONOXHbIW.

B cnyyae ecnin mnepemMeHHas COAEPXUTCA U B OCHOBAHWK, U B MOANOrapUPMMUECKOM BbIpaKeHUN,
HanpuMep , pelueHue pas3brBaeTcs ABa C/lydas, Koraa W, Korga , TO ecTb




1. Cesoticmea nocapugpmos.
*OCHOBHOE JIOTapU(PMUUIECKOE TOXKJICCTBO:
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[TPUMEPDI
Lg(x + 4) + Lg(Zx + 3) = Lg(l — 2x)

Pt (x+4)2x+3)=1-2x
x+410 2x2 +13x+11=0
03 :12x+31 0 gl D=81 D=9
) ) .
1—2X0 X4 =—1 X5 :_?

B O/[3 exooum monvko ooun kopenv x = —1

Omeem: x=-1.



Log, (26x-2)>0.  o0=rog,1
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Log , (26x — 2) > Log , Lmk.
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0 Y 1, pynkyusa yosieaem, snax HepaseHcmed
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